Canguru Brasil 2014 — Nivel PE
3 pontos

1. A joaninha ird assentar na flor que tiver cinco pétalas e trés folhas. Qual das flo-
res a seguir sera escolhida pela joaninha?

R A ?’;’f

2. Uma formiguinha anda ao longo do fio na dire¢do indicada pela seta. Em que ordem ela
encontra os trés objetos pretos?

(A) A, H® (B) Ao N (C)eo, A N (D), A,® (E) ,0 A

3. Na figura ao lado, quantos quadrados escuros a mais do que quadra-
dos brancos vocé vé?

(A)5 (B)6 ()7 (D) 8 (E)9

4. Se vocé colocar em fila os cinco animais, do me- 0

nor para o maior, qual animal ficard no meio? %
g
(A)1 N

(B) 2 :
(€)3
(D) 4

(E)5 L2
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5. Ana tem doze ladrilhos iguais a este:\ . Usando todos os ladrilhos, ela quer fazer
uma faixa mostrando uma linha sem interrupcdes da esquerda para a direita. Ela ja colocou
dois ladrilhos. Como devera ser colocado o ultimo ladrilho, a direita e abaixo?

™
\

/ \ \
ma (B) e (D) o

)
6. Qual é a sombra da menina da figura ao lado? ’M
(A) (B) (©) D) (E)
7. Um quadrado era formado por 25 quadrados menores, mas alguns de- |
les desapareceram. Quantos desapareceram?
|
(A) 6 (B)7 (C)8 (D) 10 (E) 12
8. O canguru estd dentro de quantos circulos?
(A)1 (B) 2 (C)3 (D)4 (E)5
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4 pontos

9. Quantos patinhos sdo necessarios para equilibrar a balanca com o crocodilo bebé?

‘E’ b=t £
T ==
L |
y Y
) ?_‘; & & N .
_— o ks 3” e, & ‘:J . 2;“-_,. r .
%qi?);_‘;:é“k#%&;‘, H"H—n;/ if"” MAL;‘ — i-d ,_.: :z
L adh Tt = “{‘. =y, .,'—__n. T
(A) (B) =% 7 ( =% () % (E) =

10. Quando a formiguinhavgsai de sua casa ﬁe caminha 3 quadradinhos na direcao —,

depois 3 quadradinhos na dire¢ao ) , depois 3 quadradinhos na direcdo — e finalmente um

quadradinho na diregao T , ela chega até a joaninha =& .

oy

Yl [ »

ik

Em vez disso, se ela caminhar 2 para —, 2 para »J« , 3 para —>, 3 para T , 2 para — e fi-
nalmente 2 para T , a qual animal ela chegara?

Ol ) % o & o) H. (®) B
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11. Um quadrado foi cortado em 4 partes, conforme mostrado na figura a di-
reita. Qual das seguintes figuras a seguir ndo pode ser montada com essas qua-
tro partes?

F-1--1--r-1
]

==

]
-k

|

I

|

I

|

(A) (B) (€) (D) (E)

12. Qual das pecas abaixo se encaixa perfeitamente na peca a di-
reita? W
i /\A/\\

A0
ol

i M i
. M i

1m

13. Caminhando de K até O ao longo dos segmentos, passe por H
todas as letras da palavra KANGAROO na ordem em que apare- —® i‘ 11 "
cem na palavra. Qual é o comprimento do menor caminho em OxEs
que isto pode ser feito? (N) @D

To

2T

)

(A) 16 metros (B) 17 metros (C) 18 metros (D) 19 metros (E) 20 metros

14. Quantos numeros naturais sao maiores do que 10 e menores do que ou iguais a 31 e
podem ser escritos usando-se apenas os algarismos 1, 2 ou 3? Os algarismos podem repetir.

(A)2 (B) 4 (C)6 (D)7 (E) 8

15. Sete palitos estdo empilhados, conforme figura K

ao lado. O palito numero 2 estd debaixo dos de- A X{

mais e o palito numero 6 estd no topo. Qual palito - —

esta no meio?
A1 (83 (4 (D5 ()7 i%
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16. Quantos sapos foram cagados pelos trés pelicanos?

sapos do que Peli
menos e menos do que
2 sapos. Cano.

Eu néo
peguei
mais do

Eu peguei Eu peguei mais d): ®
pelo &) i

(A)1 (B) 2 (C)4 (D)9 (E) 12

5 pontos

17. Maria foi limpar o tabuleiro de xadrez, mas
esfregou demais o pano e estragou uma parte.
Quantos quadrados pretos do tabuleiro estao
faltando a direita da linha reta?

(A) 8 (B) 9 (C) 10 (D) 11 (E) 12

18. O coelhinho Vivaldo come repolhos e cenouras. Ele come por dia 10
cenouras ou entdo 2 repolhos. Na semana passada, Vivaldo comeu 6 repo- \ /
Ihos. Quantas cenouras ele comeu nessa semana?

®

(A) 20 (B) 30 (C) 34 (D) 40 (E) 50
19. Na figura ao lado, os nimeros dentro do circulo sdo resultados

. g , . + 2
das operacdes indicadas do lado de fora do circulo. Primeiramen- — '
te, escreva os numeros dentro do circulo que estdo faltando. De- 12 § ".’,' 9 N 3
pois, preencha o quadradinho de fora, escrevendo um sinal de af

= / D -2 ) I +9
operag¢do e um numero. O que deve ser escrito ‘ s
2 ',77‘77 4

(A) —38 (B) :8 (C) —45 (D) -6 (E) :6
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20. Escreva os algarismos 2, 3, 4 e 5 nos quadradinhos de I
tal maneira que os dois nimeros formados tenham a maior
soma possivel. Qual é o valor dessa soma?

(A) 68 (B) 77 (C) 86 (D) 95 (E) 97

21. A casa do meio do tabuleiro ao lado foi retirada e o restante deve ser re-
cortado em vdrios pedagos iguais. Qual dos pedacos a seguir serd impossivel
de ser obtido desta maneira?

(a) £ (3) EE (c) IH (o) EI 31 I

22. Para calcular o produto 2 x 3 x 15, Beto deve apertar as teclas de sua calculadora sete

vezes: (2] X] (3] X] (1] (5] (=]

Beto resolveu multiplicar todos os numeros de 3 a 21, usando sua calculadora. Pelo menos
guantas vezes ele devera apertar as teclas de sua calculadora?

(A) 19 (B) 31 (C)37 (D) 50 (E) 60

23. Ofélia tem quatro cubos vermelhos, trés cubos azuis, dois cubos ver-
des e um cubo amarelo. Ela constrdi a torre ao lado de tal forma que dois
cubos vizinhos tém sempre cores diferentes. Qual é a cor do cubo que fica
na posicdo marcada com o ponto de interrogacdo?

(A) Vermelho. (B) Azul. (C) Verde. (D) Amarelo. (E) Impossivel
saber.

24. Na figura ao lado vemos trés engrena-

gens. A engrenagem da direita tem um den-

te identificado com a letra x. Na figura abai- O
X0, vemos o conjunto depois que a engrena- @ O ,b

gem A deu uma volta completa. Em qual das ]\[\S X

posicdes marcadas com as letras foi parar o
dente com a letra x ?

QRQu_d)

O %9

(A)a (B) b (C)c (D)d (E)e
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